

局地出现聚集性疫情，市疾控专家提醒市民：

加强个人防护，积极接种疫苗

本报讯(王露 冯新春 杨松)近日，国内疫情态势总体平稳，但局部地区出现了聚集性疫情，均快速有效处置，有的已经得到控制，有的尚在处置过程中。

从中高风险地区来镇的，与确诊病例(含无症状感染者)有交叉轨迹的，以及从有本土病例的城市低风险地区的来镇人员，都要第一时间向社区、单位报备，配合做好核酸检测、隔离观察等防控措施。

公共场所要佩戴口罩，配合场所检查“双码”。他说：“平时还要继续做好勤洗手、常通风，在聚餐时使用公筷、分餐制。”

就诊过程中不得坐公共交通工具。

最后，周印提醒，接种新冠病毒疫苗是当前预防新冠病毒最有效的方法，市民要积极接种新冠病毒疫苗，全市3岁以上人群，如没有接种禁忌证都可以到附近的接种点进行接种。

京口抓实抓细常态化疫情防控各项工作

本报讯(谭艺婷 戈晨 赵伟)2月15日，京口区新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部召开专题会议，严格落实习近平总书记关于新冠肺炎疫情重要讲话精神。

作，以过硬的工作作风，慎终如始抓好疫情防控各项工作。

在全区机关事业单位、学校师生中继续摸排是否有重点地区旅居史，并按相关要求落实健康监测和核酸检测。

重点场所管理。进一步强化企事业单位主体责任，督促员工严格遵守各项疫情防控规定。



“法律明白人”走进法院参观学习

2月17日，丁卯社区组织辖区“法律明白人”前往京口区法院参观学习。通过参观学习，让大家零距离感受司法的公正与法律的尊严。

苏建新 朱胜楠 马镇丹 摄影报道



“梦想小屋”助困境青少年成长

2月17日，京口区委牵头联合23家机关、企事业单位和社会组织在京口区检察院开展京口区“梦想小屋”关爱联盟启动仪式暨“共青团与人大代表、政协委员面对面”活动。

王雪 陶宝强 王呈 摄影报道

葛村坚持31年为老人集体“过大寿”



翟天云 方良龙

2月16日，新区丁卯镇葛村文化礼堂里温馨而热闹，一场集体“寿星团拜会”在此举行。

“在生日快乐”的乐曲声中，葛村村两委、村老年协会负责人及葛村新苑幼儿园10名小朋友们，将生日蛋糕、寿面献给寿星们。

高龄的村民蒋扣英、80岁的赵万富等老人，因身体不适未能到现场，也收到了村里送上的寿面、寿糕。

祝寿现场年龄最大的寿星是现年同为90岁的葛村8组村民解梅哎、葛村九组村民钱云英，提起村里为他们集体过大寿，他们纷纷竖起大拇指点赞。

全国五一劳动奖章获得者、全国邮政系统先进个人、市“大爱之星”、市“最美政协委员”解加平，也早早到场为老寿星们祝寿。

动。解加平的女儿，被授予市“基层抗疫先锋”称号的解丹，因邮局工作忙走不开，委托父亲又一次给老年协会送来500元现金红包。

这已是葛村第31个集体祝寿日，也是葛村老年协会与瑞和居家养老服务中心联合举办的第2个集体祝寿日。

近期一些地区出现疫情，村里提前对活动场所进行保洁、通风、消毒，并准备口罩供参加祝寿活动的老人佩戴。

应征入伍女青年参加综合素质考评

本报讯(记者 谢勇)“你为什么参军?”“你认为一个军人应具备怎样的素质?”……2月17日下午，我市20多名应征入伍女青年在市征兵办参加综合素质考评。

记者从市征兵办了解到，上半年女兵应征对象为普通高等院校和科研机构全日制应届毕业生及在校生。

综合素质考评内容包括面试和体能测试，其中，体能测试项目为立定跳远和仰卧起坐。

市征兵办主任朱小兵介绍，近年来，我市广大适龄女青年参军报国意识日益浓厚。

“君品习酒”镇江首届手机攒蛋大奖赛颁奖通知

市民专场个人成绩排名表(1-100名)

“君品习酒”镇江首届手机攒蛋大奖赛已圆满收官。大奖赛“战队专场”“市民专场”分别决出一百名优胜选手。

根据大赛组委会安排，战队专场中：战队个人入围前13至第100名，可领价值100元奖品；市民专场中：排名前5名获价值1500元奖品/人；排名第6到第20名获价值120元奖品/人；排名21到100名获价值50元纪念品/人。

联系人:吴先生 联系电话:15106100910

战队专场个人成绩排名表(13-100名)

Table with 4 columns: 手机号 (Mobile Number), 姓名 (Name), 手机号 (Mobile Number), 姓名 (Name). Lists names and phone numbers for the team competition winners.

Table with 4 columns: 排名 (Rank), 游戏id (Game ID), 排名 (Rank), 游戏id (Game ID), 排名 (Rank), 游戏id (Game ID). Lists game IDs and ranks for the citizen competition winners.

游戏ID查询方法:点击游戏大厅下方的客服按钮,点击“我的ID”后面的复制按钮,在聊天对话框中粘贴即可核对。



胡小忠:联合门诊让“小”医院变“大”

本报记者 司马珂

延伸。

“最近一周锻炼身体的请举手!”“最近一周饮食健康的请举手!”……这天，在丹徒区世业镇卫生院的健康小屋里，一段轻松的开场白拉开了医生与候诊病人的交流互动。

胡院长，我现在每天坚持长跑。”胡院长，调整饮食后，我的血糖控制不错。”……病人口中的“胡院长”是江苏康复医疗集团的基层成员单位之一、世业镇卫生院院长胡小忠。

作为新形势下镇江深化医改的重要举措之一，成立于2019年的紧密型“康复医疗集团”，如名所示，是以市第一人民医院为核心，成员单位包括市二院、市四院及广泛分布的基层医疗机构。

2013年，胡小忠调任世业镇卫生院院长时，这家卫生院只有一幢三层小楼，10张床位，就医环境较差。加盟康复集团后，为了解决岛上百姓看病难，2014年，一院在世业镇卫生院开始设立“全(科)-专(科)”联合门诊。

面对病人在转诊上一级医院时，因为拍片子质量不高而经常要重新拍片的困境，如何减轻病人负担，同时提升基层医生的技术水平，胡小忠一直在思考。

有效联动下，一院的优质医疗资源不断向基层下沉，方便了世业镇的居民在家门口就医。联合门诊让卫生院的全科医生和大医院的专科医生同时坐诊，提升了基层卫生院的诊疗业务水平。

胡小忠介绍，目前卫生院正在积极调整业务思路，从医防融合角度，推进整岛居民的全周期健康管理。“世业镇1.45万人口，其中慢病重点人群约2200人，我们对重点人群进行每年一次的健康检查，为个人建立专病档案，开展规范管理，提高老百姓的医从性，增强自我健康管理能力。

胡小忠介绍，目前卫生院正在积极调整业务思路，从医防融合角度，推进整岛居民的全周期健康管理。